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Chapter-11
g & dldig ot

Thermal Properties of
Matter

WHIGe

W 1. Freitaam Co,p ¥ five faig 99: 24.57 K 91 216.55 K €1 39 a1di 1
AT T4 FRAREE AT H e Hifo

Tf AEA (a%q 1) RWTH C, FTA K aUl FREERE F F &1 | & a9
K=°C +273.15
C_F-32
5 9
K-27315_F-32
5 9

&1 Ne @1 & fag (1) =2457 K
CO, #1 & fAg (T,) = 216.55K
s P W), °C = K -27315

Ne @1 3@ f&=g t,°C =24.57 - 27315 = -24858°C
CO, @1 1% fag t,°C =21655 - 27315 = - 5660°C
HRAEES WM W)

q

GRII

K -27315 _F - 32
5 9

F = (K, —27315) x g +32




F, = (K, —273.15)x % +32

= (24.57 - 27315) 2 +32

= -248.58 x g +32

=-415.44°F
co, 7 fxm g F, = (K, -—273.15)x-2+ 32

= (216.55 - 273.15) X % +32

=—56.6x§+32

= - 69.88°F
WS 2. & T A9 HIGHAT A 91 B R Sl & £33 fag 9 200 A 41 350 B g0
wRenfra e T &1 7, e 7, § o W @2
T R R, m A R e @ Bis R =200A
Y B R W @1 B =g = 3508
mamwﬁgaﬁqﬁwmhmﬁg 273.16K
200A = 3508 = 273.16K
14=20318

e 18= 2319
350

AR T, qAMT, PR AT B R v & B fag §, 9
27316, _ 27316,

AT "aen B
200 350

qa

we 3. forlt arqumdt <6 i o faga wiodve a % wre Frafafan afaewe fag
¥ SR aRafia d R

R=Ryji+ T - Tp)]
I ATt 1 o & e 7 273.16 K W YRR 101.6Q 791 98 ¥ W
e g (600.5 K) W YRR 165.5 0 & A 9 19 T FIIC R 7T a5
W 123.4Q 41

234




&1 faw &, R, =1016 Q, T = 27316K

R, =1655Q, T, = 6005 K
R, =1234Q,T, =7
T WA &
Ry =Ry[1 + a(T, - T,)]
165.5=101.6[1 + & (600.5 ~ 273.16)]
165.5=101.6[1+ o x 327.34]
165.5 = 101.6a+ a x 101.6 x 327.34
oo 16551016
101.6 x 327.34

_ 639
" 101.6 x 327.34
Ry = Ryll + (T, - Ty)]

639
101.6 x 327.34
639
327.34
7, = (1234-1016)x 327.34

639

=11167 + 27316 = 38483K

e 4. P B ewAR

(a) g ATt % o 5 B g & e g 3, =i fem ¥ o
T I % FAGAE ) A o faeg T § (S e e AR
TsRe 3 fF41 T an) o Qe 82

() S for TR avia foman < et @ fon e A T # Q fra g
& 7t SF: 0° C T 100 ° C W& Frwifa =it 77 o) o wra Arasws
RY A Y Frra g st 1 re T v o & R e w g
TYERT T HE@A 273.16 K Freaifta ot 7 &1 5w men (e we am)
R o fFrga farg = 82

© m?(WW)TWﬁMmezcﬁmw
TR

123.4=101.6 [1 +

(T, - 2731 6)]

=1016+ (T, - 27316)

+ 27316

t,=T-27315
T T 7 R 273.15 foran @ 273.16 4w feram?

(d) 39 R Y AIHRA R, REeh Thic Siawel o1 A9 FRAEEE F THS
S W ST F TR 2, et F Frew fag o1 e v @vm?




B (a) 9Tl @1 a19A G0 9% @1 f2Aie | B Refodl w Ak wRa ¥ e
Igfedl & fam W SRIT 3 wRadw g § wefd e fasg (
B1) T qAT T B ALT I § I 95 PN QAG 9 TA B aqrdd
fag ¢ fraa fag w 1 B § afig T % wrr wRaffa @ E

(b) TRE ¥ dgal 0K IRy YoM & o= Fra fag &

(c) dfea Im W Rid 273.15 K R a0 wa Afcwaw wm &1 WM 0°C
Bl 3ra: Afewaw M don Ffead I & wem w1, =7 - 27315 R
id & @ fag 273.16 K § 21 3wam dfcwaw M w W[ 001°C B

(d) Ffeaa R R s 1 BF fag =273.16K
Ffeam A R v e =100
BRAEEE R W $a AW = 180
- A M W) 5@ @ B g 180 wri A fawem

T=27316x 180 - 49169
100

UET 5. < eyt armfiEt A w9 B ¥ www: StRden qur et W
¥ ¥ 7% Ver Frffaa @

g Aema A A ¥ | 2 areend 8 ¥
wa @ B fag 1.25010°Pa__ |0.200 10°Pa

HeH} @ AR TTeHid |1.797 10°Pa 0.287 10°Pa

(a) TR A 991 B F R AT T wragishl % SgER TER F 9E
I & GO 4T 82

(b) 39F AR | AU A 7o B % SO dret 3R AN T FRO
22 (it o § < QT &)1 wraEien % e 9 iy
FH HW & T 38 Wi F AR = waam sy 82

BT (a) A1 wehk & faq fag 7K @)

A @ifieR 3y ¥ fog
9ia & 3% g ) <@ (p,) = 1250 x 10° Pa
e a1 B fag (1) =27316K
o & WM f{| fag W €M@ (p,) = 1797 x 10° Pa
e 7 R g (1) =7

B_P
L n

L=2x7

_ 1797 x 10°
1250 x 10°

=302.69K

x 27316




gifieR B 39 % g
wiel % P g T 21 (p) = 0200 x 10° Pa
v @ @ g (1) = 27316K
R b W B9 g W T9 (p,) = 0287 x 10° Pa
e @1 o R (i) (7,) =2
B‘—:&
L T
Tz=&xT,
_ 0287 x 10°
0.200 x 10°
= 39198K
(b) swifieR A oo B8 % W ¥ IR ® IS H, o O, amedl fry i ¥
T IR D DA B og TSAIF I S W o 91y wifs Y s
TE R A5y I A i 2@Er w R

WS 6. TRl 1m o7 W % 9N 1 qard siwiea 27.0°C W fean w4 fesht

x 27316

TR & <1 919 45°C o1 99 59w | forslt ©ie 9t 83 ) =g 63.0 cm =T
T 30 & Wi it 93 it arafe e T di? frg fm @ 27.0°C B sw
& et o =t wrvard a7 Anit? et % Y wER Ui = 120 x 1075 K1)

86 e R, 27°C W Wil 20 &t 91 (L) =1m=100cm

M # gfE (AT) = 45° - 27° = 18°C
¥E TR TUIE (o) = 120 x 107°K ™
45°C TR W U N T4 (L) = Ly(1 + aAT) =100 [1+ 120 x 1075 x 18]
= 100[1.000216] = 100.0216 cm

?«'ﬁaémwm%ﬁwcwm:lo—?gg_@cm

.-.45°cq-\rsawwﬁm=@§$xes=eao1secm

4 919 27°C §, 74 ©id Y W 1 it A1b A o ol 1 om gfl
- WK B8 A 27°C R T8 = 63cm

e 7. Tl R e % afee <4 verd ) fedt g8t W S dem d1 270
W gt e A 8.70 cm T WY F i % 1 A 8.69 em 1 Y@ TF
T g ¥ Ia o T 41 g F AR T w9 g8 W w3 98 Wik fR
EEE Y IR T et 1 W TR Ui o @ d

Oegq = 120x 10°K™!




B e &, Ve & & yaR O0id
a=120x10"°/K
9Tl & (4) = 870¢m
I AT (I,) = 869 cm
T, =27 + 273 = 300K
T,=?
e & FRo g A oRad
L =4[+ a(,-T)
869 = 870[1 + 1.20 x 10°%(T, - 300)]
869 = 870 + 870 x 1.20 x 1075(7,, - 300)
869 - 870 = 870 x 1.20 x 107>(T,, - 300)

-0t
s SOOI NN 77
(72 )= Tox120x 107

T, - 300 = - 9578K
a T, = (300 - 9578)K =204.22 K
q T, = (204.22 - 273)°C
= - 6878°C = —69°C

WE 8. o 1 =R § uw fox fr T 1 27.0°C W 5% W1 A 4.24 em R
T9 a1 F T HN 227°C T q@ A R 9% % =49 & T qRked Fm? afd &
{69 FER Ui = .70 x 10°° K4

T e }, % @1 @™ (,)= 424cm

uRf™® a9 (T,) =27 + 273 = 300K

Ffxm am (7,) = 227 + 273 = 500K

¥ TR TOI@ (o) = 170 x 1075/°C
&= TR TN (B) = 20= 340 x 107°/°C
&g @1 27°C W RPS &3

2
=2(4.24)
2 4( )

= 4.494n cm?
227°C W 5% @ &% A, = A(1+ B-At)
= 449471 + 340 x 107° x (227 - 27)]
= 44947 [t + 340 x 1075 x 200
= 44957 x 1.0068

= 45257 cm?




2
227°C W fow @1 @M d, %,aaA2=’_‘%'i

45251 = ld—g
4
d2 =4525x 4
d, =4.2544cm
R ¥ yRIEH (Ad) =d, ~d, = 4.2544 — 424
=00144cm
=144 %102 cm

I 9. 27°C W 1.8 cm o fodll 9la & IR H1 Q 78 ¢H F 9 @ a9
TG A1 FE T §1 AR AR A -39 °C WY I W X a) F fFaw o
I B STEN? R 1 S 2.0 mm 1 Pt 1 1@ T8R Uis = 2.010° K,
diaer 1 AT FARIT Tl = 0.91x 10*! Pal
9 P14 T8 W aR & gg fradl F g FEF T I 8, 9 30T 3 W
RR{e |

muﬁm(;]=YaAt

' Rw g, 9k & 98 (4)=18m
RS 9 () =27°C
aif<m am (t,) = - 39°C
AR B AN ([d)=20mm=20x10"m
I TR OIS (o) = 20 x 1075/K
T FAREl O (Y) = 0.91x 10! Pa
Esﬂuuﬁﬁm(%):mm

+ AR ¥ IO 994 (F) = YA o At
2
=Y[_"d ]aAt
4

_091x10'" x 314 x 2 107%) x2.0x 107° x (-39 -27)
4

=0.91x 314 x (-66)
=-377N
=-377x10?N
HoTE e a8 Sui & B S3ud & $RY S 99 =Y A AR IR B

239




79 10. 50 cm T TG 3.0 mm A Fi foe Naat it S5 F et T=wE T
=g F et @ W o3 Q ser T 41 AR A Hw Tt 40°C WE, @ 250°C
R GG B8 it A ¥ 791 WRdA A2 T4 9 | g andig wfeae SO
;M B3 ¥ R = waR % faw g @ T 21 (FR 9 2 ¥ W@iE W6R
OISR AW = 2.0x 107° K1, @ =12 x 105K ¥1)

T R &, YRS A (7)) = (40 + 273)K = 313K

FfRm™ A1 (7,) = (250 + 273)K = 523K
am ¥ gfE (AT) =523 - 313=210K
G 9 83 g
WRfE TS (1) =50 cm
Y@ TR TS o =2.0 x 1075/K

AR I (1) = 41+ ¢ AT]
=50[1+ 2.0 x10™° x 210]
= 50 x 1.00420
=50.21cm

g % 9 () =1, - 4 =50.21- 50
=0.21cm

W N B3 g
YRS I (L) = 50cm
I TER OIS of =12 x 1079/K
Ffxm 4w (1) = 4(1 + o’ AT)
=501+ 12 x10™° x 210
= 50 x 100252

= 50126 cm
aarg A gfE (ar)= -1
= 50126 - 50.0 = 0126 cm
T A oI =al+ Al
=(0.21+ 0126)cm
=0336cm
3: w1 R A wfige T8 T[S vs & AR Bom ' w@a R

W 11, Ferada o1 6T T6R O 49 x 10°° /K 31 919 & 30°C 9 IfE A
T 3HF I T 41 S IRad= am?
T & B, 3maa &1 WER OIS (y) = 49 x 105K

am ¥ gfE (at) = 30°C




e o1 IRfE e V, &
+ 30°C 9 ge+ W Raesis o amaas
V = V[t + vAt]
= V,[1+ 49 x 107 x 30]
= V,[1+ 001470]
=10147V,

T (i) W 7 @ R,

e ¥ Mt wRadH = —— -
10147

=-00145
=-145%1072
e fg U8 Uehia oval & 5 Fada &1 u-@ Y 989 W Hed B

U 12. 8.0 ke 5AF ¥ Toncht gfafrm & O =ifs o fox F01 & fae feeedt
10kW &I St =1 358 foran T 1 2.5 e § e & A i feed afs @
i TE W R 50% AR @ o I @ w0 F T @ o @ e
o § g & ot %1 Agfifrm #i fafie s i 0919 7'K ! R

T R 2, R wdim A afdm P)=10kW=10x10° W
“IHHE (M) = 80 kg
9Y (t) =2.5min
=25%x60s=150s
fafdire & (s) = 091J/g-K = 09 x 10° J/kg-K
79F gR1 9gad Sai (E) = P xt
=10x10° x 150
=15x108J




amq%ﬁn{mm(AE):tsxmsx%J

AE=75x%x10°J
afE ife 1 a9 A6 SgaT B, 9
AE = msAt
_ 75x10°
8x 091x 10°

A 13. 2.5 kg THIH ¥ TiA & e il et 9ZA # 500°C TF @@ T F
e et 92 fem-uites W T fan e R 1 i @ ey el few it sifasmam
e = 82 AN i R e afar = 039 K 9% @ de SO
=335Jg™I
a9 oREd R ot 7 Sy & v St
Q = msAt.
ST, m = TG P FHHA
s = 9] @ faftre o
T At = J qRad= 21
Sy IRadA 3§ ol 1 srya & ¥ e (P am w)
Q=mL, S8 L 3awa1 9Rad= § T e 2
& fRar }, R <id &1 g&@mE (m) =2.5kg
o ¥ yRad= (At) = 500°C
fafire & (s) = 0.39J/g-K = 390 J/kg-K
W B [ HSA (L) = 335J/g
=335 x 10° J/kg
PR <ld GRT JIMT ST
Q, = msAt =2.5x 390 x 500J
|1 a9 @ g@mE m Rl
A Bg Imawas Fott (Q,) =m'L
PR e gRT FINRI FA = fRwawo & wgaa o
Q1=Qz
msAt =m’L
s _ MsAt _ 2.5 x 390 x 500
L 335 x 10°
=1455kg
=15kg

m




0T 14, el a1g = fafre o aifar & wam # 0.20 kg & o1 % T i
150°C W o« F(h, forelt dia & Fomardt (S edis = 0.025kg), forad 27°C
1 150 cm® w1 w1 2, # fivrn s 1 3w e 40°C B a1g W fafre o
it ufRefea Y afE wiEaw F e e Vel 7 T aiReer faRar s
?, 99 TN YA N GY F faRre Fon qfikar F arafas 91 S 9=
e srgan S92
Tl A R, urg & <i® & F@HE (M) = 0.20kg
g1 & i@ &1 a9 (¢,) = 150°C
ARy @ am ¢,)=27°C
fastor &1 sif<w AW (¢) = 40°C
Farifafa § 9 = I = 150cm?
Faffa § v & F@WE =V xp
= (150x 107%m®) x (1 x 10° kg/m3)
=150x 1073 kg
FARM T 5@ TS = 0.025kg = 25 x 10 kg
71 oS <t o fAIfre es1 5 R
uIfeqd <iid gRT Y TS HS11 St
Q =mst, -t5)
=0.20x s x (150 — 40)
=020xsx110=225s
Wt 9 FANffa gR1 <t 1 FEn St
Q, =(150x 1073 + 25 x 10%) x s, x (40 - 27)
=175x 102 x 4.2 x10° x 13
=175x 42 x 13
Ferdifafa g & e,
& T FO7 = ot T ouN
Q=Q,
225 =175x% 4.2 x 13

s= 175x 4.2 x13
22

= 434J/kg-K

=434 19K = 0434J/g-K
1000

I} argAved ¥ e &uN vy T B, 99 aig 9 IRt Fen aRafds wH | e
Gl




wﬁﬂ'% T I 6 % W 9 W AR e Fen aitael & e 9
Ry

. ¥ Rtre Fon el
' (C,)cal mol™ K™

EERISA] 4.87

EIETAT ] 4.97

RIE ] 5.02

iRfee JifFazs 4.99

T4 ARTEES 5.01

FARA 6.17
w1 9t a7 e faRre e 9Rad ' wEs 6 e i
Fo qitarsi /@ g w9 A 1 1 Wi w9 § fFR o W e @t
Trer faRTe TS GIRaT 2.92 cal/mol- K eXd 81 59 3I=R &1 ST FRAY)
T % foTe 55 s 7 (I 9 30 87/ Y F Pt P §2
& R A § ¢ 9 TN s B Rwde N @ w@asa @ afRk 5
BN R 9efS 1 WA e § o @ @ife 3 B R o RwAne T W
Arer Riftre won 5x§=5x1'2—9-8=4.95 cal/mol-K Bl I8 Irvi § & 7E fafdre

FET3 & WA 2—FARN P BISIN T& WAG T § Fad wIAr=RoNg 7
BN R TEfS R T A wrEmRea TRy S @ goiF iy qon srafre
i o 2 R

A

L -78.5° -56.6° 20° 3.1 1° >

I fRuRamE 9 @ W 1°C TeM ' HHE Fonl TR, Ffe qen
H Foleh @ Tgm A g N R a4 BRI W A Aer e Fun e
EE N A AR Rt S @ @S A R

Cl, 9MIg A W P 7Ifa, e T o RiFmReg 1f SR @1 S&fe
3 M (fgwrave) e w6 gofa ofvdi @ awad 1 3m@: Cl, &
Arer RARre w7 o 6l A Aer RAftre Semsll @ afdrs B R




¥ 16. COp % p-T WIS ARG W Aaia Frfafiaa wei % 3o g
(a) ﬁmagaaﬁqr COg i 3, X 9T 1S Wrereend |y & waadf &
Hehelt 87
(b) COg ¥ TTEHich a1 T T < ¥ el T 1 W IS 22
© COqg % fou swif<eh 1Y T </ 4 §?2 37 1 e &2
(d) (a) ~70°C A I 1 atm T, (b) —60°C dY F 10 atm T, (c) 15°C A9
q 56 atm 9 W CO, 3, 59 yen A & A fFw araean # ot 2
B (a) Bre g W CO, &t 3, w aon wa @i sraend wgem o o ¥
TEP G
< (p)=5811atm
a9 (T) = -566° C
(b) T F FTER, CO, & ToHIG T IS €H Hes R Heq 8
(c) CO, % forg
wIfE T (g, ) = 730atm
wifa® ag (T,) = 311°C
Hid A9 & HR (311°C) CO, T =g &l i o1 ol ¢ 9% qW
fawrn @ it &)
(d) () —70°C 919 @21 1 YOS TN W CO, Iy @wn § § w2 I8
&7 a9 AT Ve el gl
(iiy - 60°C Y &A1 10 TYAYSH T W CO, ¥ 31 awen A B
(iii) 15°C Y TN 56 AIgAYSH I R I 79 awen § R

U 17. COy ¥ p-T WiaE @ W 3uia Frsfafad wei & s e

(a) 1 atm T TN -60°C A4 W COp T GHATR Hhew fFan < &2 =/
9% 5 W | Swi?

(b) ¥ A1 E I 4 atm TE R CO,, F1 T 190 T@H F& dY T Haew
i s 2

(© 10 atm I T -65°C A9 R Frdlt Y 7T 5389 # 3W CO,, #l T
Fraa TEe Y 9 76 T A GG T Gl O SReEdeT 1 vl
Fifs

(@) COg WY 70°C T Tt oI qHaTd Weifea faran <man &1 7w v 3 forg
T T Tl 3 St Y e R §2

& (a) 8, CO, 1 IYAVSH € AT - 60°C a9 W IRfy aawen A ¢ e =g
A WO ¥ wPEE S R el an Fug Y gy %W sern Wik R,
79 T 9 S raeen § wRafia Bxft } (39 sraven ¥ wRefa go )
(b) CO, ¥ TR & AN (27°C) W T 4 IYAVSS T4 YR a1y 3rawen § R
e T P @ W v @ o R 99 98 T w9 I@wen ¥ uRafda
70 R ¥ or aren 3 TRafRi @ W 2




(c) CO,, 10 AIAvSH TN - 60°C TV .W 314 I&awn ¥ Bl 1@ CO, Fraa
T R T ) Tl R, 99 I8 98 %9 gwen § uRaffa S ®
Y a1 A gEa § q@ifs AR Y awE e e <A gt
N Ppre B

(d) 59 orEwen # YT PIS W g IR 7 goiar g R A €@ 95
W CO, e 7 srawen ¥ e famem wv B

W9 18. 101°F 419 =R ¥ difga ffddt =3 3 TEmafe (SeR &9 7 w1 ga)
R 7 Fed FRU 36 WK A TR F a9 Al ) 9 @ ) 9 20 e F
ST 98°F % IR 1 & 1 < gr 1Y et St st sftwa X 82 9%
T fo SHBAT T 1 THAT SYE A9 & @1 SS9 1 5SHH 30 ke $1 A WK
F} fafere o aiftar i@ R fafire e aiften & e SR @ 99T 99 AN W
el 3 SIS Y T FHT 580 callg B

&1 @ B, 999 & 5w (m) = 30kg
for ™ |9 () = 20 min
TYEE H ) = (101 - 98)°F
AT=3F=3x2ec=3
9 3

He TR A faldre %o (s)= 4.2 x 10° Jkg-°C
A A T S (L) = 580 cal/g = 580 x 103 cal/kg
= (580 x 10° x 4.2) J/kg
A T F IRF IR | SfHd Fo
Q, = msAT
A IR A WA F a9 gRT o @A a2 2
e ot ¢ e
Q,=mL
ﬁv‘j Q=Q
msAT =m’L
@ = msatT
L
_30x4.2x10° x5/3
 580x 42x10°
_10 _

=0 = 00862 kg
116

st o A v - 2002

= 000431 kg/min
= 431g/min




WS 19. gufae & 91 ‘fem afaw’ vt 7R § F9 9 F T QGeE %
TSRO T TN T Y G 21 30 cm GoN ¥ e e Ry W W2 5.0 em R
IRt 59 a9 F 4.0 kg 0 @ € A 6 h % TER T A W W A
FRTY aRE T 45°C  qun iR F S T@wA 0.01 J 57! m7! K R
(fem Y e &5 = 335 x 16° Jkg™)
B e B, 9% dfc8 & udF e (a) = 30cm
dfFq B 6 BB BT AT = 6 x (30 x 30)cm?
A = 5400 x 107 m?
dfeg & AIeE (d)=50cm=50x102m
& &1 =W (m) = 40kg
|G (t)=6h=6x60x 60s
IR (A6) =6, — 0,
=45° - 0=45C
el B @ H (L) = 335 x 10° Jkg
S Frerdarl OIS (K) = 001J/s-m-K
qHET M’ A Ao B 8l

JETERY ERT € S FHET = Afeen # o T Fon

Q

_ KAaet -y
d

r = KAABL

Ld

_ 001x 5400 x 107 x 45° x 6 x 60 x 60

B 335x 10° x 5x 1072

= 0313kg

. AfeEn $ yvar Ay S B FIH =m-m’

=4-0313
= 3687 kg

We 20. freht ot ¥ afaer ) ¥& F A 0.15 m? T4 WE 1.0 cm R
et g D W @Y W 6.0 kg/min F X Y A Ioerar ) HaeR F GTh
Y T B | T AT SR P draer & s arerehdl = 109J s 'm™ ' K™;
T Y AT T = 2256 x 10° Jkg! Bl
B R R, diger A I 31 d=%d (A) = 015m?
ArerE (@)=10cm=1x102m
el % SEeR A T =60kg/min=%kg/s=mkg/s




fiqa A ST AASA 1D (K) = 109 J/s-m-K
el B 9 S (L) = 2256 % 10° J/kg
AT WA % | GeR F ¢F 9T H A9EE 6, Bl

SO ol HaTE B TN = G H TG HN Holl P &%
KAAB _

=mL

KA(e1 - 02)
d

109 x 0.15 (8,
1% 1072

1635 (6, — 100) = 2256 x 10°
6 = 225600 _ 400
1635

=137.98 + 100
=237.98°C =238°C

=100) _ 01 x 2256 x 103

W9 21, T HifS 6 40

(a) e TEdHA a1 fIvE Teq Seaol® o ¢l

(b) FHR T T THE W 2 H e diaw w1 e & st diaa
Wl g R

(c) Y W SIuETdl (SS9 a1 Sl W9R # g, Rmer siwie
it sneet FHitore & fafeall % e foean o €, @@ F @ Rt @@
TG e F THS 1 1Y FH HH G 2, Wy 7 N AR F THS A
et # 1@ €, A 9% A1 H q& A W0 2

(@ faer e % gt SRl viae 9 S

(&) WY ¥ IRETTH W naia e e o 9ia % IRaed W senia
el F STeT el Y I TN H 3R <4 o E

B (@ s EFa+r+t=1

el ar A t A IENNGA, WEAHA TN URTHT Bt D
Scauied N FEd B Rdie § FegaR e « a apiiq o= @i
W TP B 8-UR WEdedl r IfF B, 99 a J@EHAl GAaH
2Rl Qe e Scaviwar W =gFaH |l

(b) N H FN AdBN S & IFly fae FSN F AT AP & 9
RuTRTRY G B g S, T dad § IR B AR Fe dw i
X warfga it ® Naa sver Wil 8l § Safe adbe! S 1 R AAD
R, o g oo warfed il @l R

(© w1 el ¥ AR o AuHE T B, 79 WIeh & Framger afa deve
i 3918 &Fwd ¥ RfdRy Fof £= o7 § 59 oxg G drmawy 7 T,
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U R 3 T R, 9@ RfERa el =Tt - T¢) ¥ @ E'<E,
[ Gt § YW A TRA AR B gHS PN AN B HH B 2

@) W s sEed Sl ¥ gedl 1 qrgAved Ue JEeied U bl
HifY & TR R AW T HH F IAGT 6 DY g T G g
TR Efdd $Ral 8- R T @ @ gedl 3vS g S e e
P g Bl

(e) wife W N FHTEIRGT (540 cal/g) it o HSAENRA (80 cal/g) A
qgd If® Dl ¥ (V9 A W) o WY P A I g9 @ A
I <& B

We 22. fsi fvg &1 909 5 min ¥ 80°C | 50°C & <@ 1 3K WA 1 A9
20°C 2, A 39 WA 1 YR HIC ForaH ST 19 60°C | 30°C B <wm|
& R, uRf™S 9N 7, = 80°C
Jf*m A T, = 50°C
RITERYI Bl 9 T, = 20°C
t; = 5min

e & Maad FaargaR,

Ao A R T=k[T'+T2—T0]

dt 2

(m-so)zk[am 50_20]
5 2

q

faivg smawern 4,
RfE a7 = 60°C
Sf<m am T; = 30°C
t'=?

o, (60 - 30) =3[60+ 30 _20]
sl 2

30 2 (45-20)

t" 15

pr o 30x15
2x25

=9 min
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